每经编辑:毕

转自:国家商报(综合21世纪经济报道、证券时报)

(免责声明:本文内容及数据仅供参考,不构成投资建议。使用前请验证。据此操作,风险自担。)

美元指数飙升至20多年新高,带来的不仅仅是全球货币下跌,更是加密货币市场的血雨腥风。不,比特币又崩盘了。今日盘中跌破2万美元和1.9万美元两大重要关口。。CoinDesk数据显示,截至发稿,比特币价格下跌7.3631%,暂定报18733.32美元。

与此同时,以太坊一度跌破1300美元,现报1307.3美元/枚,跌幅一度超过10%。

比特币和以太坊均较最高水平下跌近70%

9月19日,比特币价格再次跌破19000美元关口,最低达到18761美元。7月13日比特币首次跌破19000美元大关。

在不到10个月的时间里,比特币价格从最高的69185.5美元跌至18787.3美元,累计跌幅达72.85%。

以太坊的没落更是雪上加霜。以太坊一度跌破1300美元,现报1307.3美元/件,跌幅一度超过10%。截至发稿,以太坊仍下跌10%,暂时报1305.4美元。类似地从去年11月'4879.02美元,不到10个月,以太坊累计跌幅也达到68.67%。也有少数加密货币跌幅超过80%。英国金融数据显示,加密货币的总市值已经跌破1万亿美元。最新的只有9000多亿美元。其中,比特币和以太坊的总市值分别只有3605亿美元和1873亿美元。

根据比特币126提供的最新数据,加密货币市场24小时爆发25.34亿元。在最近的24小时内,共有96058人破仓,最大的单次仓库爆炸发生在Bitmex-ETHUSDT,价值1490万美元。

根据21世纪经济报道和Glassnode的数据,今年比特币交易活跃地址再创新低,比特币交易活跃度今年已经走向谷底,关注人数逐渐减少。8月26日晚

。在八分钟的讲话中,美联储主席杰罗姆鲍威尔表示,美国中央银行可能会继续加息。鲍威尔'之后;s评论,不仅美股大跌,整个加密货币市场都下跌了。有业内人士认为,由于最近几个月美股与加密货币的密切相关性,说明美联储的态度已经渗透到虚拟货币市场,这也是最近比特币被抛售的原因。比特币永续期货市场多头头寸的平仓也可能加剧这一趋势。

Bitmex前首席执行官亚瑟海斯(ArthurHayes)此前表示。20000美元和1000美元分别代表比特币和以太坊的价格支撑水平。如果它坏了,就会触发"巨大的抛售压力"。比特币交易所Swan的比特币分析师萨姆卡拉汉(SamCallahan)也认为,根据之前虚拟货币熊市的经验,比特币可能会从历史高点下跌80%以上。这意味着比特币将跌至13800美元。

多个加密货币平台限制提现

今年以来,币圈"雷鸣"并持续上演超级风暴。。在因为不同原因陷入流动性危机的时候,很多加密资产平台都限制了用户'交易活动。

7月17日,安银(AEX)交易所发布公告称,根据广西警方要求,将于2022年7月17日 15:32(UTC8)暂停平台相关服务,全力配合警方调查。后续等待警方公告。安银由 黄天威于2003年创立,是历史最悠久的中型加密货币交易所之一。

之前,由于"露娜"项目,6月16日,安银宣布即日起36小时内暂停比特币、以太坊等主流货币的提现服务,6月25日采取每日500美元提现限额的策略。。根据安银当时披露的数据,自5月中旬LUNA崩盘以来,其各项资产外流总市值已达4.5亿USDT(含合作机构退出),约合人民币30亿元。同时,存放在Curve(去中心化金融服务协议)中的USDC和USDT这两个稳定的货币资产,受到TerraUSD崩盘的影响,损失不少,但具体金额没有透露。7月25日加密货币交易所Hoo在官网和微博公布《关于虎符债币转换方案、合伙人投资及其它业务优化方案》,称将于8月1日起停止所有交易服务,取消所有业务状态,将用户资产转入钱包账户。

在此之前,6月19日,虎扑发布公告称,近期市场波动以及行业内部分大机构的平仓和流动性枯竭,加重了用户'恐慌。由此,虎符平台的退币用户也在大规模增加,热门钱包的流动性受到影响。

图片来源:图片网-501024898

Hotbit是最新暂停交易活动的机构之一。8月11日,加密交易平台Hotbit宣布暂停充值、提现、交易等功能。具体恢复时间目前无法确定。"资产解冻后,Hotbit将

立即恢复正常服务。Hotbit上所有用户的资产和数据都是安全正确的。"

暂停服务期间如何处理用户资产,Hotbit说。在服务恢复之前,用户未完成的未决订单将被取消。为防止持仓造成损失,用户所有杠杆ETF持仓将于北京时间2022年8月10日晚8点前平仓,用户收益'的投资产品将正常分配。用户补偿方案将在网站恢复时公布。

HotbitGlobal成立于2018年1月,总部位于香港。它是区块链数字资产的国际站,为210多个国家和地区的用户提供450多种货币的加密货币交易服务,注册用户超过200万。

在暂停交易活动后,一些密码资产机构正在进行重组。8月9日,加密货币交易所CoinFLEX通知客户,一名客户未能满足以稳定货币美元硬币计价的4700万美元存款的要求。该机构已向塞舌尔法院申请重组。

该公司表示,由于清算客户方面的重大损失,差额为8400万美元'"弹性货币的大额头寸"。六月CoinFLEX一度暂停用户'由于"极端的市场条件"和"涉及交易对手的持续不确定性"。

CoinFLEX成立于2019年,注册于LiquidityTechnologies。在塞舌尔注册的,目前正寻求通过香港的仲裁程序收回资金。该公司估计在香港收到判决大约需要12个月。除了上述机制之外,以前加密货币金融服务提供商BabelFinance已聘请律师为其重组计划提供建议;加密资产借贷机构Vauld和加密货币交易所Zipmex也申请了债权人保护。

美元走强被认为是导致此轮加密货币崩盘的原因

今年以来,加密货币市场持续剧烈波动,尤其是LUNA币爆炸以来,加密货币纷纷暴跌,比特币和以太坊今年以来跌幅均接近70%。据证券时报报道。在业内人士看来,这一轮加密货币崩盘的原因是美元走强。9月19日,美元指数上涨0.16%,创20年来新高,截至发稿时达到109.84。

美元指数再创新高

随着美元走强,美国长短期利率上升,资金流入被视为安全资产的美元,而比特币等加密货币对美元正在失去避险作用。鉴于美联储可能会继续加息加密货币的熊市远未结束。分散金融(DeFi)协议VaultFinance的创始人克里斯埃斯帕尔扎(ChrisEsparza)表示,对于比特币来说,美联储即将出台的收紧政策提供了一个"前景

不妙"。

未来,加密货币的衰落可能还会继续。"比特币不到2万美元。我以前也遇到过这种情况,现在很可能跌得多一点。"IDE资产管理公司投资洞察主管凯文卢(KevinLoo)表示"冬季第一种加密货币比特币的价格是3000美元。"

作为比特币的知名持有者,特斯拉已经在第二季度减持了75%的比特币,为其资产负债表增加了9.36亿美元的现金。

今年5月,巴菲特表示,比特币不是生产性资产,不会产生任何有形的东西;6月14日,微软创始人比尔盖茨也对加密货币项目进行了抨击,他认为这是一个基于更大傻瓜理论的骗局。

[思考成免责声明]本文仅代表原作者'个人评论和观点,请自行判断。转发的目的是传递信息,内容或数据仅供参考,不构成任何具体投资建议,不做任何商业利用,对其真实性不负责。投资者据此操作。风险自担。已明确注明文章作者及出处,版权归原作者所有。部分文章在转发时未能及时与原作者取得联系。如果来源标注错误或侵犯了您的权益,请告知我们并立即删除!

4/4